
    

                                                   
    Říjen 2017

Motto: „Jedeme dále močálem černým kolem bílé skály“

Kladu si otázku: Kdo jiný by měl být pozitivně naladěný než starosta nebo místostarosta v obci
Veřovice? 
Vždy si  říkám,  než začnu tvořit  úvodní  slovo do zpravodaje,  jestli  mám být pozitivním nebo
negativním člověkem v této obci a celkově v životě. Jaké by to bylo navenek, kdyby byl starosta
popř. místostarosta obce negativním člověkem? Tak tedy teď, zatímco to tady píši, si říkám, že
musím být pozitivním člověkem, který má mít schopnost i jiné vždy pozitivně nalaďovat. Jaké by
to bylo na druhou stranu, kdybych Vás nenalaďoval a byl stále negativním člověkem? Asi  byste
mě neměli rádi a kdo ví, co ještě. Člověk, který zastupuje obec navenek musí být člověk, který se
umí usmát, nic ho jen tak nerozhodí, je sympatický, přirozený a musí mít rád lidi. Mám se ještě
dlouho  co  učit  a  věřím,  že  to  dokážu.  Lidé  v  této  době  jsou  zlí  a  závistiví.  Udržet  vždy tu
pozitivní náladu v této době se závistivými lidmi kolem nás je velice složité. Řeknu Vám - nic
jednoduchého. Několikrát za den si říkám - nějak bylo a nějak bude a když toto nezabere tak
druhé co mě napadne - jedeme dále močálem černým kolem bílé skály.
Množství  úkolů  (a  někdy  i  problémů)  se  stavbou  vodovodních  řadů,  víceúčelového  domu,
rekonstrukce  střechy  na  budově  mateřské  školky,  kanalizace  a  ČOV a  dalších  u  mne  někdy
vyvolávají mírný sklon být rozzlobený, naštvaný, čili negativní…... Je ale důležité nenechat se
rozladit, povznést se nad ně a hlavně vydržet!
Buďte i vy dobře naladěni, umějte se usmát, buďte zkrátka lidmi, kteří jsou rádi na tomto světě.

Martin Fojtíkmístostarosta obce Veřovice



INFORMACE - „VODOVODNÍ ŘADY PRO DOLNÍ ČÁST OBCE VEŘOVICE“
Vážení spoluobčané,
úspěšně s velkým úsilím a bojem s vypjetím všech sil se prokousáváme k závěrečným pracem v
obci Veřovice na akci: „Vodovodní řady pro dolní část obce Veřovice“. 
Již  v  této  chvili  máme  v  zemi  uloženo  necelých  cca  7  km  hlavních  vodovodních  řadů.
Momentálně se pracuje na 240 ks veřejných částí tzv. odboček z hlavních vodovodních řadů.
Jedná  se  o  veřejné  části  tzv.  odboček  z  hlavních  vodovodních  řadů,  které  slouží  následně  k
napojení domovní části vodovodní přípojky. Po těchto provedených pracech musí dojít k tlakové
zkoušce těsnosti na vodovodních řadech + veřejných částí, tzv. odboček z hlavních vodovodních
řadů  a  dále  ještě  dojde  k  bakteriové  zkoušce,  tzn.  k  pročištění,  propláchnutí  těchto  nově
zrekonstruovaných vodovodních řadů. V období října a listopadu 2017 budou probíhat opravy
hlavních a vedlejších komunikací (zpevnění plochy, asfaltování, živičné úpravy povrchu), dojde i
k opravě chodníkových těles v obci. 
Jestliže je již u Vaší nemovitosti  provedena tzv. odbočka z hlavního vodovodního řadu, je již
možno se napojit  svépomocí Vaší domovní vodovodní přípojkou do prostor, kde bude osazen
vodoměr (např. sklep, garáž, technická místnost apod.), vše záleží na umístění vodoměru majitele
nemovitosti. Při těchto pracech použijte odbornou firmu provádějící tyto práce. V konečné fázi již
bude  obec  Veřovice  ve  spolupráci  s  odbornou  firmou  osazovat  vodoměr  a  dojde  k  jeho
zaplombování ve Vaší nemovitosti a hurá poteče voda. Nikdy jsem nesliboval a ani teď neslibuji,
ale udělám vše pro to, aby to bylo co nejrychleji. Bohužel, časově Vám teď přesně nepovím, kdy
se nám všem bude dařit toto zrealizovat. Můj hrubý odhad je únor/březen 2018. Tento termín není
závazný. Snažíme se všichni, aby to bylo co nejdříve, nejlépe už teď je pozdě! 
Prosím Vás, dbejte na bezpečnost osob a dětí poblíž staveniště.  Dodržujte pokyny, které
budou stanoveny vždy při prováděných pracech (nevstupovat, hrozí pád, uzavřena silnice,
silnice  neprůjezdná,  objížďka..)!!!  Při  prováděných pracech  se  budou v obci  pohybovat
velká  dopravní  vozidla,  výkopová  a  manipulační  technika,  těžké  stroje.  DBEJTE  NA
ZVÝŠENOU BEZPEČNOST OSOB A DĚTÍ v blízkosti stavby! Martin Fojtík 

místostarosta obce Veřovice

INFORMACE SmVaK Ostrava, a.s. -  ODSTÁVKA  PITNÉ  VODY
Na základě §9, odstavec 5, zákona č. 274/2001Sb. o vodovodech a kanalizacích v platném znění, si Vás 
dovolujeme informovat o plánované odstávce na vodovodní síti. Aktuální informace o průběhu odstávky
lze získat na www.smvak.cz v sekci:  Přerušení dodávky vody, podsekci Plánované odstávky
Číslo plánované odstávky:   1394

Obec: Veřovice

Skut. zahájení: 
Plán. zahájení orientačně: 12.10.2017    08:00 hodin
Plán. ukončení orientačně: 12.10.2017    14:00 hodin

Dotčená oblast: 
část obce – Rýnštok a podél hlavní silnice od Ivánků levá 
strana směrem dolů po budovu pošty 

Číslo poruchy:   73862

Obec: Veřovice
Skut. zahájení: 

Plán. zahájení orientačně: 17.10.2017  08:00 hodin

Plán. ukončení orientačně: 17.10.2017 14:00 hodin
Dotčená oblast: část obce směr Padolí

Způsob náhradního zásobování: Umožněno předzásobení



USNESENÍ  z 35. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 19.09.2017
Zastupitelstvo obce  Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích, v platném znění:

35/1   určuje ověřovatele zápisu ve složení: Tomáš Gold a Mgr. Renata Štěpánová
35/2   schvaluje program 35. zasedání ZO Veřovice  beze změn
35/3    volí návrhovou komisi ve složení: Petr Beseda a František Černoch
35/4    bere na vědomí zprávu předsedy kontrolního výboru
35/5    bere na vědomí zprávu předsedkyně finančního výboru
35/6    bere na vědomí informaci o činnosti orgánů obce podanou místostarostou obce
35/7    schvaluje rozpočtové opatření č. 5/2017 takto:

Příjmy 37.403.100 Kč      +       3.000.171  Kč          =     40.403.271 Kč
Výdaje 77.897.100 Kč      +            26.640  Kč          =     77.923.740 Kč
Financování   40.494.000 Kč      -        2.973.531  Kč          =     37.520.469 Kč

            Úplné znění rozpočtového opatření č. 5/2017 je nedílnou součástí tohoto usnesení 
35/8     určuje výběrovou komisi na akci: „Soubor opatření na úpravu dopravní infrastruktury směřující
            ke zvýšení bezpečnosti a zklidnění dopravy v obci Veřovice“ ve složení:
            Ing. Iva Šumšalová, Mgr. Renata Štěpánová, Mgr, Richard Štěpán, Martin Fojtík a Bc. Gabriela
            Lošáková    
            náhradníci: Jaroslav Kocián, Tomáš Gold, Petr Beseda, František Černoch a Mgr. Zuzana
            Piteráková
35/9     schvaluje návrh výběrové komise na nejvýhodnější nabídku na veřejnou zakázku 
             „Manažer projektu – Kanalizace a ČOV obce Veřovice“, kterou podala firma 
             AP INVESTING, s.r.o., Palackého 12, 612 00 Brno, IČ: 60712121 za cenu 3.699.000,00 Kč 
             bez DPH
35/10   schvaluje vyhlášení veřejné zakázky na dodávku „Vybavení víceúčelového domu nábytkem“
35/11   schvaluje Smlouvu o zřízení služebnosti č. smlouvy 11010-058038 CG5M_NJIC_NJYVE_OK, 
            spočívajícím ve zřízení, provozování, údržbě a opravách Podzemního komunikačního vedení
            k pozemkům parc.č. 108/3, 2091/8 a 2152/1 v k.ú. Veřovice v rozsahu vymezeném v
            geometrickém plánu č. 2289-594/2017, vypracovaném Ing. Milanem Lyčkou-LYGED, č.
            115/2017 ze dne 17.05.2017 mezi Českou telekomunikační infrastrukturou a.s., se sídlem
            Olšanská 2681/6, Praha 3, Žižkov, 130 00, IČ: 04084063, DIČ: CZ04084063 a obcí Veřovice,
            se sídlem  Veřovice 70, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531, DIČ: CZ00298531, za jednorázovou
            náhradu ve výši 3.250,00 Kč 
35/12   ukládá místostarostovi obce svolat pracovní schůzku členů zastupitelstva obce s geodetem Ing.
            Miroslavem Veselkou za účelem projednání záměru odprodeje části pozemku parc. č. 2088/4 –
            ostatní plocha/ostatní komunikace v k.ú.  Veřovice v termínu do 10.10.2017       
35/13   schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvu o právu provést
             stavbu č. IV-12-8013806, Veřovice, p.č. 1490, Káňa, NNk mezi obcí Veřovice, se sídlem 
             Veřovice 70, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 a ČEZ Distribuce, a.s., se sídlem Děčín IV -
             Podmokly, Teplická 874/8, 405 02 Děčín, IČ: 24729035 za jednorázovou náhradu ve výši
             1.000,00 Kč
35/14    bere na vědomí žádost o prodej části obecního pozemku parc.č. 2154 v k.ú. Veřovice
              

         Martin Fojtík                                                                             Petr Beseda
             místostarosta obce Veřovice                                                         člen návrhové komise 

POZVÁNKA NA 36. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE VEŘOVICE,
které se bude konat v úterý dne 17.10.2017 od 17,00 hodin v přísálí Kulturního domu Veřovice.
Informace o programu budou včas zveřejněny na úřední desce.
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VÝROČÍ OTEVŘENÍ SMUTEČNÍ SÍNĚ VE VEŘOVICÍCH

V  prvních  listopadových  dnech  přichází  každoročně  na  náš  hřbitov  nejen  mnoho  místních
obyvatel,  ale i ti,  kteří  z této domovské obce odešli,  avšak vzpomínky na rodiče, sourozence,
sousedy i další blízké zůstávají. V dušičkovém čase postávají u jejich hrobů, vzpomínají, v duchu
děkují a možná i litují, pokud se někdy vloudilo nějaké nedorozumění.
Procházíme-li naší obcí, na dohled od hlavní silnice uvidíme budovy, které slouží k celkové naší
spokojenosti. Avšak mladší spoluobčané nebo ti, kteří se přistěhovali z města, snad ani neví, co
byla akce “Z“, a právě toto občanské vybavení je jejím výsledkem. Pod tímto jedním písmenem
se skrývá obětavost, se kterou značná část obyvatel obce přikládala ruku k dílu. Byly to stovky a
stovky hodin bezplatné práce o volných sobotách, ale také v průběhu týdne. A nebyl to jeden rok,
bylo jich opravdu mnoho. Výsledkem takovéhoto snažení je i budova stojící trochu stranou, a to
smuteční obřadní síň na místním hřbitově, která byla otevřena dne 1. listopadu 1977, tedy před 40
lety.   Při otevření smuteční síně  zazpíval mužský pěvecký sbor, který secvičil  tehdejší  ředitel
školy pan Břetislav Chovanec za spolupráce kapelníka pana Jindřicha Kociána a zahrála dechová
hudba  Lesanka  pod  vedením  pana  Bedřicha  Golda.  Budova  měla  v  době  otevření  hodnotu
1.060.000 Kč, finanční náklad byl 697 tis. Kč a 363 tis. Kč byla hodnota bezplatné práce. 
V roce 1979 byla následně vykácena topolová alej na hřbitově a vybudována středem hřbitova
cesta z betonových dlaždic.
Není možné vyjmenovat všechny ty, kteří se podíleli nemalou měrou na průběhu stavby smuteční
síně.  Avšak musí být vzpomenut pan Radomír Fitowski,  který nejen zabezpečil,  ale i  provedl
obložení stěn a výzdobu čelní stěny, dále pan Ota Kocián a pan Ing. Jaroslav Křížek. Všichni tři,
stejně jako ti nejmenovaní, odpočívají již na místním hřbitově. Je škoda, že už nejsou mezi námi
a že ubývá i těch, kterým by rovněž poděkování patřilo. Zanechali za sebou důstojný stánek, kde
se  několikrát  v  průběhu  roku  loučí  se  svými  blízkými  nejen  naši  občané  ale  i  ti  přespolní.
Poděkování  za  dlouhodobou  spolupráci  patří  také  vedoucímu  pohřební  služby  panu  Karlu
Rečkovi a paní Ireně Macíčkové, která se starala o chod smuteční síně po dobu dlouhých 34 let. 

Sepsala: Marie Geryková
říjen 2017
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Informace o  volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky konaných ve dnech
20. a 21. října 2017

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky vyhlásil prezident České republiky
svým rozhodnutím publikovaným ve Sbírce zákonů pod č. 135/2017 Sb., v částce 48. 

Volby se na území České republiky konají ve dvou dnech, kterými 
jsou pátek a sobota; hlasování probíhá 
v     pátek 20.10.2017     od 14.00 hodin do 22.00 hodin a 
v sobotu 21.10.2017   od 8.00 hodin do 14.00 hodin
Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 
let.

Volební místnost ve Veřovicích – sál Kulturního domu, č.p. 101  ( jeden volební okrsek )
Hlasování
Prokázání totožnosti a státního občanství
Volič po příchodu do volební místnosti prokáže okrskové volební komisi svou totožnost a státní
občanství  České  republiky  platným  občanským  průkazem,  nebo  platným  cestovním,
diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem. Voliči, který
tak neučiní,  nebude hlasování  umožněno. Je tedy nezbytné,  aby volič  měl  u  sebe potřebné
doklady.
Volič,  který se dostavil  do volební  místnosti  s  voličským průkazem, je povinen tento průkaz
odevzdat okrskové volební komisi; ta jej přiloží k výpisu ze zvláštního seznamu voličů. Voličský
průkaz  opravňuje  k  zápisu  do  výpisu  ze  zvláštního  seznamu  voličů  ve dnech  voleb  v
jakémkoli  volebním  okrsku  na  území  České  republiky,  popřípadě  zvláštním  volebním
okrsku  vytvořeném  při  zastupitelském  nebo  konzulárním  úřadě  České  republiky  v
zahraničí.
 
Hlasovací lístky
Hlasovací lístek se tiskne samostatně pro každou politickou stranu, politické hnutí a koalici. Na
každém hlasovacím lístku je uvedeno číslo určené losem. 
 Hlasovací lístky jsou starostou obce distribuovány voličům nejpozději 3 dny přede dnem voleb.
V  případě,  že  dojde  k  jejich  poškození  nebo  ztrátě,  anebo  volič  zjistí,  že  nemá  k dispozici
všechny hlasovací  lístky,  je možné požádat ve volební  místnosti  okrskovou volební  komisi  o
vydání nové kompletní sady hlasovacích lístků.
 
Úprava hlasovacího lístku
Po obdržení úřední obálky,  případně  hlasovacích lístků,  vstoupí  volič  do prostoru určeného k
úpravě hlasovacích lístků.  V případě, že se volič neodebere do tohoto prostoru, nebude mu
hlasování umožněno.
 
V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků volič vloží do úřední obálky jeden hlasovací
lístek té politické strany, politického hnutí či koalice, pro niž se rozhodl hlasovat. Tím volič dává
hlas ve prospěch vybrané politické strany, politického hnutí nebo koalice. Zároveň může volič na
hlasovacím  lístku  vybrané  politické  strany,  politického  hnutí,  koalice  zakroužkováním
pořadového  čísla  nejvýš u  4  kandidátů  uvedených  na  témže  hlasovacím  lístku  vyznačit,
kterému  z kandidátů  dává  přednost.  Jiné  písemné  úpravy  hlasovacího  lístku  nemají  na
posuzování hlasovacího lístku vliv.
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Neplatné jsou hlasovací lístky, které nejsou na předepsaném tiskopise, hlasovací lístky,  které
jsou  přetržené,  a  hlasovací  lístky,  které  nejsou  vloženy  do  úřední  obálky.  Poškození  nebo
přeložení hlasovacího lístku nemá vliv na jeho platnost, pokud jsou z něho patrny potřebné údaje.
Hlas voliče je neplatný, je-li v úřední obálce několik hlasovacích lístků.
 
Způsob hlasování
Po opuštění prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků vloží volič úřední obálku s 
hlasovacím lístkem před okrskovou volební komisí do volební schránky.
 
Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. S voličem, který nemůže sám upravit
hlasovací lístek pro tělesnou vadu anebo nemůže číst nebo psát, může být v prostoru určeném pro
úpravu  hlasovacích  lístků  přítomen  jiný  volič,  nikoliv  však člen  okrskové  volební  komise,  a
hlasovací  lístek za něho upravit,  vložit do úřední obálky,  popřípadě  i  úřední obálku vložit  do
volební schránky.
 
Hlasování do přenosné volební schránky    
Volič může požádat ze závažných (zejména zdravotních) důvodů obecní úřad a ve dnech voleb
okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním
obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. V takovém případě
okrsková volební  komise  vyšle  k voliči  dva své členy s přenosnou volební  schránkou, úřední
obálkou a hlasovacími lístky.
*****************************************************************************

INFORMACE O PLÁNOVANÉM SBĚRU NEBEZPEČNÝCH A
 VELKOOBJEMOVÝCH ODPADŮ

z domácností:
Uvedený sběr se ve Veřovicích uskuteční v sobotu 
14. října 2017 na těchto místech:
- za kulturním domem 8,00 – 9,00 hodin        
- u nákupního střediska 9,30 – 10,30 hodin
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První krok

Naše  třída v tomto školním roce končí  školní docházku. Bylo pro nás milým úkolem přivítat
prvňáčky při slavnostním zahájení roku v kulturním domě.
Těšili jsme se na ně. Víme, že se někteří obávali, co je čeká. Proto jsme jim chtěli zpříjemnit
jejich první krok do základní školy. Vloni na konci roku jsme jim ušili dobré skřítky a zasadili
kytičky. Pak jsme se sešli už o prázdninách v přípravném týdnu a vyrobili pro ně i jejich paní
třídní učitelku „placky“ prvňáčka.
4. září jsme je přivítali a představili celé naší škole na pódiu. První krok zvládli všichni perfektně.
Přejeme jim, ať se jim u nás líbí.

9. třída

Jak jsme spali v hradní věži na Starém Jičíně

V pátek 15. září  jsme se čtvrťáci sešli na autobusové zastávce a měli  jsme namířeno na hrad
Starý  Jičín,  kde  jsme  chtěli  přespat.  V Novém  Jičíně  jsme  přesedli  ještě  na  jeden  autobus
a vystoupili  jsme  ve Starém Jičíně.  Pak  jsme se  vydali  pěšky nahoru  na hrad.  Pan kastelán,
který nám předtím pomáhal s odvozem věcí, už na nás čekal nahoře. Potom nám pan kastelán řekl
něco o hradě Starý Jičín, kdy byl založen, kdo na něm panoval a jaká strašidla tam dnes ještě
straší.
Pak  jsme  si  rozebrali  spacáky  a  batohy  a  šli  jsme  se  ubytovat  do  věže  až  skoro  nahoru.
Všichni jsme si roztáhli karimatky a na ně spacáky, kluci podél jedné stěny, holky kolem druhé.
Pak jsme si šli koupit nějaké zbraně – dřevěné kuše, meče, sekyrky a praky a chvilku jsme si
s nimi hráli.  Pak nám pan kastelán rozdělal  oheň  a pekli jsme si špekáčky.  Pak jsme si  ještě
trochu poblbli a čekali, až bude pořádná tma, ať můžeme jít na večerní prohlídku hradu.
Všichni jsme dostali do ruky louč, ať někam nespadneme. Pan kastelán s panem purkrabím nám
vykládali různé historky o hradu. Pak na nás ze skály vylezl jeden čert a někomu, skoro všem,
vyletěly oči z důlků. Jak jsme se vrátili k ohni, pan kastelán nám ještě povykládal o místní bílé
paní a všichni jsme se pěkně báli. Potom jsme šli pěkně spát.
Ráno jsme měli  na snídani  koblížky a čaj,  trochu jsme si  ještě  poběhali  po hradním nádvoří
a pomalu  jsme  se  museli  balit  k odchodu.  Ještě  jsme  si  nakoupili  nějaké  suvenýry  a šli
na autobus, který nás dovezl šťastně do Veřovic.
Moc se nám to líbilo, protože tam byla strašidla a mohli jsme tam spát.
Historický záznam provedli žáci Nela Š., Dominik P., Anna P., Lucie P. a další účastníci.
 
Můj nejlepší zážitek:
Nejvíc se mi líbila noční prohlídka hradu, protože jsme nesli louče.
Ondra Lanča
Můj největší zážitek bylo střílení z praku a večerní strašení. 
Adam Bartoň
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Nejlepší  bylo  strašení,  střílení  z praku,  kuše  a  šermování.  A  taky  střílení  bodláky  z praku
po holkách.            
Patrik Šmíd
Můj nejlepší zážitek byl, jak jsme stříleli z praku a kuše, bylo to super. Taky opékání špekáčků
a strašení.  
Dominik Macíček

Zastřešení mateřské školy

Předmětem  stavebních  prací  bylo  provedení  střešní  konstrukce,  která  je  tvořena  dřevěnými
lisovanými  vazníky.  Střešní  krytina  je  ocelová  s  PUR  úpravou  černé  barvy.  Přesah  střešní
konstrukce  je  tvořen  podbitím  z  dřevěných  palubek.  Součástí  zakázky  je  také  zhotovení
bleskosvodu,  dešťové  kanalizace  a  části  chodníků.  Stavbu  provádí  firma  Nosta,  s.r.o.
Celková cena díla je ve výši 4.694.800,-  Kč  včetně DPH. Budova mateřské školy tak získává
zcela nový vzhled.
Stavební práce na zastřešení mateřské školy se rozeběhly na začátku července s tím, že stavba
střechy  měla  být  podle  původních  předpokladů  dokončena  k poslednímu  dni  měsíce  srpna.
Během této opravy byl prázdninový provoz přesunut do prostor školní družiny v budově základní
školy.  Bohužel  již  v  první polovině  srpna  bylo  jasné,  že  stavební  firma  stanovený  termín
k dokončení stavby nedodrží a bylo nutné posunout termín dokončení na konec září.  Z tohoto
důvodu bylo nutné zahájit nový školní rok pro naše nejmenší děti v prostorách školních družin,
školní družinu dočasně  přesunout do tříd 1. stupně  a upravit chod školní  jídelny tak, abychom
zajistili  stravování  dětí  MŠ a žáků  ZŠ.  Organizace  provozu  mateřské  školy a  základní  školy
během měsíce  září  byla  náročná,  ale vše jsme úspěšně  zvládli.  Provoz v prostorách mateřské
školy jsme začali 2. října 2017.
Děkuji  všem  pedagogům  mateřské  a  základní  školy  za  zvládnutí  náročných  podmínek,
technickým pracovníkům obecního úřadu za pomoc při  úklidu mateřské školy a rodičům dětí
mateřské školy za vstřícný přístup. 

Mgr. Renata Štěpánová

SBĚR STARÉHO PAPÍRU
PROBĚHNE

VE DNECH 9., 1O. a 11. ŘÍJNA 2017
VŽDY OD 13:30 DO 16:00  hodin

NA NÁDVOŘÍ ŠKOLY
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Zprávy o činnosti mateřské školy za měsíc září 2017
Z důvodu rekonstrukce střechy jsme nový školní rok zahájili v náhradních prostorách, a to ve
školní družině. Přestože podmínky byly stísněné, děti byly šikovné a vše jsme společně zvládli.
Už koncem srpna se konala schůzka s rodiči, kterým děti poprvé nastupovaly do MŠ. Zde se
dověděli jak děti co nejlépe připravit na nástup do mateřské školy.
Začátkem měsíce za námi přijelo divadélko Leonka a zahrálo pohádku O skřítkovi, který hledal
vodu.  Děti  si  při  pohádce  zazpívaly,  zatancovaly a  poučily se,  že  být   lakomý se  nevyplácí.
V tomto měsíci proběhly také třídní schůzky, kde se rodiče seznámili s denním režimem, školním
řádem, odpoledními aktivitami, akcemi, které na tento školní rok chystáme a dalšími zajímavými
informacemi.
Jako každý rok i letos naši  předškoláci  začali  navštěvovat předplavecký výcvik na bazéně  ve
Frenštátě  pod  Radhoštěm.  Pomocí  hravých  aktivit  se  tak  děti  adaptují  na  vodní  prostředí.
Odbourává  se  strach  z  vody,  učí  se  přirozeně  ve  vodě  pohybovat,  dýchat  do  ní  a  splývat.
S předškoláky jsme také navštívili děti 1. třídy, které nám se svou paní učitelkou ukázaly, jak
vypadá hodina českého jazyka. Paní učitelka nám pověděla pohádku, děti nám řekly básničku a
společně jsme řešili zábavné úkoly.
Poslední  den  pobytu  v  prostorách  ZŠ  nás  navštívil  Klaun  TÚ-TÚ.  Legrační  formou  děti
seznamoval s pravidly dopravní bezpečnosti. Například, že je třeba zapínat si bezpečnostní pásy, i
když se jede autem jen kousek, jak jsou důležité chrániče, přilba a reflexní prvky a jak správně
chodit přes přechod pro chodce.
Poslední dny v měsíci jsme s pomocí pracovníků obce věnovali stěhování do MŠ. Nyní je již vše
pro  děti  připraveno,  uklizeno  a  my  se  těšíme,  že  naši  Ježečci  i  Veverky  přijdou  za  námi  s
úsměvem  a   že  zde  budeme  trávit  krásné,  společné  chvíle,  na  které  si  děti  jednou  rády
zavzpomínají.                             Jana Fabíková

                                                  Návštěva 1. třídy

                   Jak si hrají naši Ježečci    
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Informace Policie ČR: Chraňte své vozidlo před odcizením
Pro většinu z nás je vozidlo nepostradatelným pomocníkem, bez kterého si život snad už ani nedokážeme
představit. Využíváme ho téměř denně, kdy nám pomáhá s přesunem do místa, kam potřebujeme, ať už se
jedná například o běžnou cestu do zaměstnání či do obchodu. Od výroby prvního osobního automobilu
uběhlo už více jak 130 let, a dnes tento dopravní prostředek nalezneme již téměř v každé domácnosti. 
Vozidla se bohužel často stávají terčem majetkové trestné činnosti, ať už za účelem dalšího prodeje či
rozprodání na náhradní díly. Během uplynulého roku bylo v České republice odcizeno 4 936 vozidel. Od
začátku letošního roku do konce měsíce července,  se tento počet vyšplhal na 2 120, kdy 180 z těchto
vozidel  bylo  odcizeno  v Moravskoslezském  kraji.  V  posledních  pěti  letech,  došlo  v
rámci Moravskoslezského  kraje   ke  značnému  poklesu  odcizených  vozidel.  V roce  2012  jich  bylo
odcizeno celkem 1 330, v roce 2016 pak 365.  I přes tento pokles se však nejedná o zanedbatelné číslo.
Krádeže  vozidel  patří  mezi  jednu  z nejzávažnějších  majetkových  trestných  činností.  Pachatelům
k odcizení vozidla někdy stačí pouhých pár minut a jejich majitelé pak místo svých aut naleznou pouze
prázdná parkovací  místa.  I  když  neexistuje žádná stoprocentní  ochrana  jak odcizení vozidla zabránit,
může každý z nás toto riziko minimalizovat. 
Jak snížit riziko odcizení vozidla?

• Parkujte své vozidlo na bezpečném místě. Pokud máte tu možnost, využijte k parkování oplocený
pozemek, garáž či například hlídané parkoviště. Pokud tuto možnost nemáte, nechávejte vozidlo
vždy v místě, kde je větší pohyb lidí, a které je v noci dostatečně osvětlené pouličními lampami a
je zabezpečené místním kamerovým systémem. 

• Při odchodu od zaparkovaného vozidla vždy zkontrolujte, zda jste jej řádně uzamkli a zda žádné
z okýnek nezůstalo otevřené.

• I když se chcete od svého vozidla vzdálit jen na okamžik, nikdy nenechávejte klíče v zapalování.
• Ve vozidle nenechávejte žádné věci (například příruční tašky, GPS navigace, mobilní telefony),

které by mohly upoutat pachatelovu pozornost a to ani doklady od vozidla.

Kromě  výše  uvedených  doporučení  je  vhodné  své  vozidlo  opatřit  bezpečnostními  prvky.  Současná
nabídka  vozidel  na  trhu  má  již  řadu  těchto  bezpečnostních  prvků  zakomponovaných  standardně  při
výrobě. Jedná se například o imobilizér, který brání nastartování motoru, v případě, že do startéru nebyl
vložen originální klíč nebo  dálkové ovládání  centrálního zamykání s  plovoucím kódem. Každý majitel
však  může  své  vozidlo  ještě  dále  zabezpečit  mechanickými  zabezpečovacími  systémy,  kam  patří
například blokace řadicí páky, zamykání pedálů  či  zamykání volantové tyče.  Současný trh dále nabízí
nespočet elektronických systémů, jako jsou autoalarmy a také satelitní vyhledávací systémy, které dokáží
s přesností několika metrů  určit,  kde se vozidlo momentálně  nachází. Mezi další zabezpečovací prvky
patří také pískování VIN kódu na okna vozidla. Tyto bezpečnostní prvky je možné jakkoliv kombinovat. I
když jejich pořízení samozřejmě znamená finanční výlohy, stále se jedná o mnohem menší náklady, než
které sebou přináší koupě nového vozidla. Pro případ odcizení je možné vozidlo také připojistit u jedné
z mnoha pojišťoven, které tuto službu nabízí. 
Jak postupovat v případě, že zjistíte, že Vaše vozidlo není na svém místě? 
Nejprve  prověřte,  zda  bylo  skutečně  odcizeno.  Zkuste  se  zamyslet,  zda  jste  jej  nechali  zaparkované
opravdu  na  tomto  místě.  Je  nespočet  případů,  kdy  majitele  nahlásí  odcizení  vozidla  a  následně  si
uvědomí,  že  jej  předešlého  dne  z důvodu  obsazených  parkovacích  míst,  nechali  na  jiném místě  než
obvykle.  Ověřte  si,  zda  si  Vaše  vozidlo  nepůjčil  někdo  z rodinných  příslušníků,  známých  či
spolupracovníků nebo zda nebylo z nějakého důvodu odtaženo (ke zjištění informací o odtahu se obraťte
na Městskou policii a Policii České republiky). Pokud se všechny tyto možnosti ukáží jako negativní a
nepodaří  se Vám vozidlo najít,  okamžitě  o celé události  informujte Policii  České republiky,  která po
zjištění všech potřebných údajů a provedení neodkladných úkonů, neprodleně po Vašem vozidle vyhlásí
mezinárodní pátrání.  

          nprap. Mgr. Darina Knižátková
          vrchní inspektor
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Historie četnictva i policejní současnost
Dne  28.  září.  2017  od  9.00  hodin  do  17.00  hodin  bude v Kunínském  zámku zahájena  výstava
„Neposlušný  žák:  Generál  četnictva  Baron  Josef  Von  Kronenberg.“ Nejen  zájemcům  o  historii
četnictva je však tato akce určena. Připraveny jsou i statické a dynamické ukázky současných policejních
činností a děti se mohou zúčastnit soutěží.
Pro dětské návštěvníky jsou v podkroví Kunínského zámku uchystána hned tři stanoviště. Vyzkoušet si
mohou laserovou střelnici, zahrát oblíbenou hru „Učíme se s Honzíkem“ (informace k projektu naleznete
zde: http://www.policie.cz/clanek/novinka-v-oblasti-vychovy-deti.aspx) a poskládat  puzzle  s policejní
tématikou. Za svou snahu získají soutěžící drobné dárky.
V zámeckém parku budou probíhat jak statické, tak dynamické ukázky a bude zde prezentována současná
policejní výstroj i výzbroj, policejní technika, vozidla speciální pořádkové jednotky a vozidla dopravní
policie. Scházet nebude ani oblíbená ukázka služební kynologie.
Časový harmonogram policejních ukázek:
9.00 – 17.00 hod.  – zámecké podkroví – tři stanoviště pro děti 
laserová střelnice
didaktická hra - Učíme se s Honzíkem 
skládání puzzle  9.00 – 17.00 hod. – prezentace policejní výzbroje, výstroje a techniky v zámeckém parku

• speciální pořádková jednotka - vozidla, čtyřkolky a policejní člun
• dopravní policie - vozidla a motocykly 

11.00 a 13.00 hod. - ukázka služební kynologie 
15.00 hod. - dynamická ukázka speciální pořádkové jednotky – zadržení pachatele
Závěrem je možné doplnit i informaci, že současně se na Kunínském zámku bude dne 28. září 2017 konat
též floristická výstava „Růže pro paní hraběnku.“                nprap.Mgr. Darina Knižátková

  vrchní inspektor
                                                                                           

Topení a komíny 
V dohledné době opět nastane hlavní topná sezóna a všichni provozovatelé spalinových cest by neměli
zapomenout na povinnosti související s jejich provozem, které jsou stanoveny Vyhláškou č. 34/2016 Sb.,
o čištění, kontrole a revizi spalinové cesty, která nabyla účinnosti 29. ledna 2016.
Abyste se i vy nestali smutným číslem ve statistice požárů  způsobených zanedbáním čištění a kontrol
spalinových cest, je dobré si opětovně připomenout hlavní zásady jejich provozování.
Kdy a v jakých lhůtách se tedy kontroly, revize a čištění spalinových cest musí provádět a kdo je
může provádět? 
Kontrola spalinových cest se provádí po jejím vyčištění posouzením:

• zda stav a provedení spalinové cesty v době kontroly odpovídá technickým požadavkům, podle
kterých byla navržena a provedena a bylo zahájeno její užívání,

• zda stav a provedení spalinové cesty zajistí, aby byly bezpečně odvedeny a rozptýleny do volného
ovzduší spaliny od všech připojených spotřebičů,

• zda  je  zajištěn volný  a  bezpečný přístup ke  spalinové cestě  a  k jejím vybíracím,  vymetacím,
kontrolním, měřícím a čisticím otvorům,

• zda je dodržena bezpečná vzdálenost spalinové cesty od hořlavých předmětů a stavebních hmot
třídy reakce na oheň B až F,

• zajištění požární bezpečnosti stavby, zvláště při prostupu spalinové cesty vodorovnými a svislými
stavebními konstrukcemi, půdním prostorem nebo střechou a vývodů spalin obvodovou stěnou,

• zda nedošlo k zásadním změnám oproti stavu zjištěnému při minulé kontrole nebo revizi.
Kontrolu spalinové cesty provádí oprávněná osoba,  kterou je držitel živnostenského oprávnění v
oboru kominictví.
Revize spalinové cesty se provádí:

• před jejím uvedením do provozu,
• při každé stavební úpravě komína,
• při změně druhu paliva připojeného spotřebiče,
• před připojením spotřebiče do nepoužívané spalinové cesty,      
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• před výměnou spotřebiče paliv s výjimkou výměny spotřebiče stejného druhu, typu, provedení a 
výkonu za podmínky, že způsobilost spalinové cesty je potvrzena zprávou o provedení čištění a 
kontroly spalinové cesty,

• po komínovém požáru,
• při vzniku trhlin ve spalinové cestě, popř. při důvodném podezření na výskyt trhlin ve spalinové 

cestě.
Revizi spalinových cest může provádět oprávněná osoba, která je zároveň držitelem osvědčení 
revizního technika spalinových cest.
Čištění spalinové cesty 
Čištěním  spalinové  cesty  se  rozumí  čistící  práce,  zejména  se  zaměřením  na  odstraňování  pevných
usazenin  a  nečistot  ve  spalinové cestě  a  na  lapači  jisker  a  na  vybírání  pevných  znečisťujících  částí
nahromaděných v neúčinné výšce komínového průchodu nebo kondenzátů ze spalinové cesty. 
Čištění  spalinové cesty  provádí  oprávněná osoba,  kterou  je  držitel  živnostenského oprávnění  v
oboru kominictví.
Ačkoli lze čištění komínů u spotřebičů s výkonem do 50 kW včetně lze provádět svépomocí, je lepší
se spolehnout na odborníky.

Lhůty čištění a kontrol spalinové cesty

Výkon
připojeného
spotřebiče

paliv

Činnost

Druh paliva připojeného spotřebiče paliv
pevné kapalné plynné

celoroční
provoz

sezónní
provoz

celoroční
provoz

sezónní provoz

do 50 kW
včetně

čištění spalinové 
cesty

3 x za
rok

2 x za
rok

2 x za
rok

1 x za rok 1 x za rok

kontrola spalinové 
cesty

1 x za rok 1 x za rok 1 x za rok

nad 50 kW čištění a kontrola 
spalinové cesty

2 x za rok 1 x za rok 1 x za rok

Poznámka: Za sezónní provoz se považuje provoz spalinové cesty nepřesahující  v součtu 6 měsíců  v
kalendářním roce.
V případě vzniku požáru sazí v komíně se snažte jednat v klidu a s rozvahou.  Ihned volejte hasiče na
tísňovou linku 150, případně 112. Požár v komíně nikdy nehaste vodou. Komín by mohl popraskat nebo
by dokonce  mohlo dojít  k  výbuchu.  Do příjezdu hasičů  je  možné zkusit  hasit  plameny vhazováním
suchého písku vymetacími dvířky nebo ze střechy do komína. Místo písku lze použít i hasicí přístroj
sněhový  nebo  práškový.  Pokud  je  to  možné,  omezte  přístup  vzduchu  do  komína  (např.  uzavřením
vzduchové klapky u kotle, odstraněním kouřovodu a utěsněním sopouchu třeba i starými montérkami).
Hasební práce však provádějte pouze v případě,  že nemůže dojít k ohrožení zdraví nebo života
zasahující osoby!
Závěrem bychom rádi připomněli pár základních zásad při užívání tepelných spotřebičů. Vždy je nutné
dodržovat  návod výrobce  ke  konkrétnímu spotřebiči.  Spalovat  lze  pouze  takové  palivo,  pro  které  je
konkrétní spotřebič určen. Při užívání spotřebičů na tuhá paliva používejte suché palivo, zabrání se tím
nedokonalému spalování a vzniku nadměrných usazenin ve spalinové cestě.      
nprap. Dagmar Benešová, Hasičský záchranný sbor MSK,územní odbor Nový Jičín
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NABÍZÍ K PRODEJI
- k.ú. Stachovice
pozemek p.č. 118 zast. pl. o výměře 974 m2, jehož součástí je budova č.p. 104 - občanská 
vybavenost
 
- k.ú. Nový Jičín - Horní Předměstí
pozemek p.č. st. 1655/1 zast. pl. o výměře 2168 m2, jehož součástí je budova č.p. . 801/3 - 
občanská vybavenost, 
pozemek p.č. 56/8 o výměře 43 m2 - zahrada
 
- k.ú. Veřovice
pozemek p.č. st. 737, zast. pl. a nádvoří o výměře 432 m2, jehož součástí je budova č.p. 279 - 
stavba občanského vybavení
 
- k.ú. Veřovice
nebytová jednotka č. 249/2 o výměře 107,4 m2, nacházející se v 1. nadzemním podlaží spolu s 
podílem o velikosti1074/11267 na společných částech nemovitosti - pozemku p.č. 738, zast. pl., 
jehož součástí je budova č.p. 249, na pozemku p.č. 277/6, ost. pl., pozemku p.č. 277/7 ost. pl., 
k.ú. Veřovice, ke dnešnímu dni užívána jako prodejna květin
 
- k.ú. Veřovice
nebytová jednotka č. 249/3 o výměře 623,2 m2, nacházející se v 2. nadzemním podlaží spolu s 
podílem o velikosti 6232/11267 na společných částech nemovitosti - pozemku p.č. 738, zast. pl., 
jehož součástí je budova č.p. 249 na pozemku p.č. 277/6, ost. pl., pozemku p.č. 277/7 ost. pl., k.ú.
Veřovice, ke dnešnímu dni užívána jako dílna pro výrobu nábytku

NABÍZÍ K PRONÁJMU

- nebytové prostory v Odrách, Masarykovo nám. 1 ve druhém patře o rozměrech 750 m2 (300 m2 + 390
m2 +  40 m2  + 20 m2), vhodné na obchod, sklad a kanceláře
- nebytové prostory v Suchdole nad Odrou č.p. 19 v prvním patře nad prodejnou potravin, o rozměrech 
800 m2, vhodné na obchod, sklad, kanceláře
- nebytové prostory v Jeseníku nad Odrou č.p. 166 v prvním patře nad prodejnou potravin, o rozměrech 
260 m2, vhodné na obchod, sklad a kanceláře
- nebytové prostory v Mořkově č.p. 4 v prvním patře nad prodejnou potravin, o rozměrech 400 m2, 
vhodné na obchod, sklad a kanceláře
- nebytové prostory v Tiché č.p. 444 v přízemí (bývalá prodejna masa) o rozměrech 58 m2, vhodné na 
obchod, sklad, kanceláře
 -nebytové prostory v Kateřinicích č.p. 141 v přízemí, o rozměrech 38 m2, vhodné na sklad a kanceláře
- nebytové prostory ve Staré Vsi u Bílovce č.p. 196 v 1. NP (bývalá prodejna  masa), o rozměrech 47 m2,
vhodné na obchod, sklad a kanceláře
-nebytové  prostory  v  Bítově  č.p. 8 v přízemí, o rozměrech 46 m2, vhodné na cvičebnu, sklad, klubovnu
- nebytové  prostory  v  Mošnově  č.p. 208 v přízemí, o rozměrech 64 m2, vhodné na  prodejnu, kancelář, 
sklad
 - nebytové  prostory  v  Hodslavicích č.p. 22 v prvním patře, o rozměrech 54 m2, vhodné na  prodejnu,
kancelář, sklad                                                         13



         PRODEJ            
                             second hand textilu

Dětské podzimní a zimní zboží z Anglie – nové zboží a
výprodej dámského, pánského i dětského oblečení.
Dětské   – 10Kč/ks
Dospělé – 20Kč/ks

KDE: Veřovice 253 (bývalý řezník – vstup zezadu od potoka)
KDY:  19. a 20. října 2017 (čtvrtek a pátek)
OTEVŘENO: 8 – 17 hod.

Těšíme se na Vaši návštěvu.
*****************************************************************************
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